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ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 2003.02/2017-02

Aos 11 (onze) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às 14h30min, na 
Biblioteca Municipal, localizada à Praça Antônio Marques S/N, Bairro Centro, Cedro/CE 
reuniram-se o Pregoeiro Francisco Antônio Viana Correia Costa, sua equipe de apoio: 
Vicente Fernando Gonçalves Fonseca e Niago Alias de Oliveira Lima, o ouvinte o Sr. 
Demontier Mendonça de Araújo Junior, inscrito no CPF n° 012.174.773-57 e as 
seguintes empresas: 1. PRIME TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI -  EPP, neste ato 
representada por seu procurador 0 Sr. Bruno Vidal Guimaraes, inscrito no CPF n° 
022.316.183-70, 2. STUART CASTRO FARIAS LIMA EIRELI, sem representante legal 
credenciado, 3. PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇOES LTDA -  ME, neste ato 
representada por seu sócio administrador o Sr. Paulo Vinícius Laurindo da Silva, 
inscrito no CPF n° 949.268.083-15, 4. D M DE ARAÚJO, neste ato representada por 
seu proprietário 0 Sr. Demontier Mendonça de Araújo, inscrito no CPF n° 143.094.083- 
20, 5. META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA 
LTDA ME, neste ato representada por seu sócio administrador o Sr. Luciano Rodrigues 
da Silva, inscrito no CPF n° 698.316.103-34, 6. JR LOCAÇOES LTDA -  ME, neste ato 
representada por ssua procuradora a Sra. Maria Evilene Brito Ferreira Alencar, inscrita 
no CPF n° 048.692.863-27, 7. A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME, neste ato 
representada por seu sócio administrador o Sr. Francisco Pinto de Macedo Junior, 
inscrito no CPF n° 938.784.863-91, 8. ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM ME, 
neste ato representada por seu proprietário o Sr. Allamo Edgar Fernandes Rolim, 
inscrito no CPF n° 011.532.762-24, 9. CONSTRUNORT CONSTRUTORA E 
LOCADORA DE VEÍCULOS LTDA -  ME, neste ato representada por seu procurador o 
Sr. José Ricardo da Silva, inscrito no CPF n° 505.802.994-49, 10. ALVES & 
FERREIRA CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E EMPREENDIMENTOS LTDA -  ME,
neste ato representada por seu procurador o Sr. Isaac de Sousa Quaresma, inscrito no 
CPF n° 018.532.383-92, 11. JOSÉ URIAS FILHO -  ME, neste ato representada por 
seu proprietário 0 Sr. José Urías Filho, inscrito no CPF n° 161.206.518-02, 12. N DE 
LIMÁ ROCHA EIRELI -  ME, neste ato representada por seu procurador o Sr. Thiago 
Chaves Nogueira, inscrito no CPF n° 012.754.353-86, 13. ANA MARIA BATISTA DOS 
SANTOS ME, sem representante legal credenciado, 14. PENHA CONSTRUTORA E 
LOCADORA LTDA -  ME, neste ato representada por seu sócio administrador o Sr. 
André Glaudson Bezerra de Sá, inscrito no CPF n° 296.564.003-72, 15. 
CONSTRUSERV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME, neste ato 
representada por seu procurador 0 Sr. Antonio Italo Luciano Farias, inscrito no CPF n° 
615.891.873-34, 16. LOCKAR LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA -  ME, neste ato 
representada por seu procurador o Sr. Joalyson da Silva Campos, inscrito no CPF n° 
068.111.763-00, 17. RIO AZUL CONSTRUÇÕES E LOCAÇOES EIRELI -  EPP, neste 
ato representada por seu procurador 0 Sr. José Maryo Beserra Leite, inscrito no CPF n° 
069.314.423-84, 18. PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI -  EPP, neste ato 
representada por seu procurador 0 Sr. Francisco Humberto de Oliveira, inscrito no CP, 
n° 123.918.588-09, 19. DIONISON PEREIRA ARAÚJO -  ME, neste ato representa 
por seu proprietário 0 Sr. Dionison Pereira Araújo, inscrito no CPF n° 048.060.203-46, 
20. WILTON DE SOUSA SA -  ME, neste ato representada por seu proprietário o Sr. 
Wilton de Sousa Sá, inscrito no CPF n° 046.459.873-72^21, SAULLO BEZERRA 
FERRER -  ME, neste ato representada por seu procura^çtFõ ^r. Pedro Andersson dos
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Santos Lima, inscrito no CPF n° 056.143.223-61,22. C F B BARROSO -  ME, neste ato 
representada por seu procurador o Sr. Douglas Michel Farias Barbosa, inscrito no CPF 
n° 037.240.633-50, para a abertura da sessão referente ao Pregão Presencial N°. 
2003.02/2017-02, cujo objeto é a Contratação da prestação de serviços de locação 
de veículo para atender as necessidades da Secretaria de Saúde da Prefeitura 
Municipal de Cedro -  CE. O Pregoeiro iniciou a sessão com a fase de Habilitação 
Preliminar, convocando os licitantes presentes para o credenciamento, onde, dentre 
os partícipes presentes, foram nomeados em comum acordo para rubricarem os 
documentos de habilitação, os representantes legais das seguintes empresas: PRIME 
TRANSPORTES E EVENTOS EIRELI -  EPP, o Sr. Bruno Vidal Guimaraes, A.I.L. 
CONSTRUTORA LTDA -  ME, o Sr. Francisco Pinto de Macedo Junior e PENHA 
CONSTRUTORA E LOCADORA LTDA -  ME, o Sr. André Glaudson Bezerra de Sá, 
após rubricarem todos os documentos foi realizado a análise dos documentos 
apresentados e constatou-se que as empresas STUART CASTRO FARIAS LIMA 
EIRELI apresentou procuração particular sem reconhecimento de firma e documento 
do procurador com chave de autenticação de outra empresa, PV ENGENHARIA, 
SERVIÇOS E LOCAÇOES LTDA -  ME com documentos de autenticação em meio aos 
documentos da empresa STUART CASTRO FARIAS LIMA EIRELI, D M DE ARAÚJO 
por não apresentar memorial fotográfico exigido no item 6.5.1 “d” e por não apresentar 
a prova de inscrição no CRA exigida no item 6.5.1 “e”, ALLAMO EDGAR FERNANDES 
ROLIM ME por apresentar o requerimento de empresário individual sem a chave de 
autenticação digital e por não apresentar a inscrição no CNPJ exigido no item 6.5.1 “f ,  
ANA MARIA BATISTA DOS SANTOS ME por não apresentar memorial fotográfico
exigido no item 6.5.1 “d”, por não apresentar a inscrição no CNPJ exigido no item 6.5.1 
“f  e procuração destinada a outro certame, DIONISON PEREIRA ARAÚJO -  ME, por 
não apresentar memorial fotográfico exigido no item 6.5.1 “d”, por não apresentar a 
prova de inscrição no CRA exigida no item 6.5.1 “e” e declaração exigida no item 6.5.1 
“c”, CONSTRUSERV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI -  ME, por não apresentar
a prova de inscrição no CRA exigida no item 6.5.1 “e”, por não apresentar memorial 
fotográfico exigido no item 6.5.1 “d” e declaração exigida no item 6.5.1 “c” sem pA 
reconhecimento de firma, WILTON DE SOUSA SA -  ME, por não apresentar a prova ^  '  
de inscrição no CRA exigida no item 6.5.1 “e”, por não apresentar memorial fotográfico 
exigido no item 6.5.1 “d” e declaração exigida no item 6.5.1 “c” sem reconhecimento de 
firma, LOCKAR LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA -  ME por não possuir atividade 
pertinente ao objeto licitado, RIO AZUL CONSTRUÇÕES E LOCAÇOES EIRELI -  
EPP, apresentou procuração particular sem reconhecimento de firma e por não 
apresentar memorial fotográfico exigido no item 6.5.1 “d” e declaração exigida no item H /  
6.5.1 “c”, SAULLO BEZERRA FERRER -  ME, por não possuir atividade pertinente ao 
objeto licitado, por não apresentar a prova de inscrição no CRA exigida no item 6.5.1 ^ 7  
“e” e por não apresentar memorial fotográfico exigido no item 6.5.1 “d” e PODIUM /  
EMPREENDIMENTOS EIRELI -  EPP por não apresentar o contrato social f j  
comprovando poderes do outorgado na procuração, as empresas demais empresas / /  
partícipes foram declaradas credenciadas por cumprirem todos os requisitos de '  
credenciamento preconizados no instrumento convocatório. O Pregoeiro prosseguiu 
com a Fase de Julgamento com a abertura dos envelopes de propostas credenciadas, i 
após a análise das propostas das empresas credenciadas após a análise, constatou-se | 
que a empresa JOSÉ URIAS FILHO -  ME foi desclassificada^fJbbcotar erroneamente a «IK

Prefeitura Municipal de Cedro/CE -  Comí 
Travessa Liberato Moacir de Aguiar, S/N

CNPJ: 07.812.241/0
www.cedro.ce.gov.br cplccdro@outlook.com

/

mailto:cplccdro@outlook.com


República Federativa do Brasil C0M1SÜA0 DE L,CITAÇAt 
Estado do Ceará p~.____.aSJL___

, ,  .  ,  .  ,  ,  ,  _ _  _  _ _  #J>REFI;ITURA MUNICIPAL D£ „ l ,:íYMunicípio de Cedro - PODER EXECUTIVO

sua proposta, as demais empresas foram declaradas classificadas e iniciou-se a fase 
de lances verbais, classificando a proposta de menor valor e as respectivas de 
menores valores:

LOTE I -  PROPOSTA INICIAL

ALVES & FERREIRA CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E EMPREENDIMENTOS LTDA 
-  ME R$ 222.750,00 (duzentos e vinte e dois mil setecentos e cinquenta reais)

C F B BARROSO -  ME R$ 270.000,00 (duzentos e setenta mil reais)

META EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA LTDA 
ME R$ 279.000,00 (duzentos e setenta e nove mil reais)

LANCES VERBAIS:

META EMPREENDIMENTOS: SEM LANCES 

C F B BARROSO -  ME: SEM LANCES

ALVES & FERREIRA CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E EMPREENDIMENTOS LTDA 
-  ME, foi declarada vencedora do referido lote pelo menor valor apresentado, 
logo, foi solicitado os documentos de habilitação do vencedor, após a análise, a 
mesma foi declarada INABILITADA por descumprir diversos requisitos do edital, 
assim, o pregoeiro, em conformidade com o Termo de Referência acostado às fls. 
13 a 18 do referido processo, convocou o segundo colocado para negociação, 
tendo em vista o valor apresentado encontrar-se dentro da realidade 
mercadológica, o pregoeiro resolveu negociar com o mesmo chegando ao valor 
global de R$ 270.000,00 (duzentos e setenta mil reais)

LOTE I -  PROPOSTA FINAL

C F B BARROSO -  ME R$ 270.000,00 (duzentos e setenta mil reais).

Encerrada a fase de lances verbais, teve-se por vencedora a empresa C F B 

BARROSO -  ME, após terminada a etapa de lances o Pregoeiro convocou os licitantes 

nomeados anteriormente para rubricarem as propostas. Neste ato, prosseguiu-se com 

a Fase de Habilitação Definitiva com a análise dos documentos de habilitação da 

empresa arrematante, ao qual apresentou todos os documentos de habilitação 

preconizados no instrumento convocatório, sendo declarada HABILITADA. Alguns 

licitantes ausentaram- se da sessão sem nenhuma justificativa e estando todos os' 

presentes de acordo e nada mais a constar encerra-se a presente sessão que vai

assinada por todos os presentes abaixo assinados. Cedro -Ç^fjÃJde abril de 2017.
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Francisco Antônio Viana Correia Costa 
PREGOEIRO

Vicente Fernando Gonçalves Fonseca 
APOIO

 ̂ U  \  i\>@aw
Niago Alias de Oliveira Lima 

APOIO

LICITANTES:

PRIME TRANSPORTES E EVENTOS ÉIRELI -  EPP
Bruno Vidal Guimaraes 

Procurador

2. D M DE ARAÚJO
Demontier Mendonça de Araújo 

/  Proprietário

3. META EMPREENDIMENJÒS ÉfSEkvíÇÒS DE LOCAÇAO DE MAO DE OBRA
LTDA ME

Luciano Rodrigues da Silva 
Sócio administrador

A ujal -
4. JR LOCACOES LTDA -  ME

Maria E vi Iene Brito Ferreira Alencar 
Procuradora

r -  ^  -
A. 1.1. CONSTRUTORA LTDA -  ME
Francisco Pinto de Macedo Junior 

Sócio administrador

.
6. ALVES & FERREIRA CONSTRUÇÕES, LOCAÇOES E EMPREENDIMENTOS

LTDA -  ME
Isaac de Sousa Quaresma 

Procurador

7. JOSE URIAS FILHO
José Urias Filho

ME
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Proprietário

N DE LIMA ROCHA EIRELI -  ME
Thiago Chaves Nogueira 

Procurador

9. PENHA CONSTRUTORA^ LOCADORA LTDA -  ME,
André Glaudson Bezerra de Sá 

Sócio administrador t

10. CONSTRUSERV CONSTRUÇÕES E SÉRVIÇOS EIRELI -  ME,
Antônio ítalo Luciano Farias 

Procurador

11. LOCKA OMOVEIS LTDA -  ME
Silva Campos

Procurador

12. DIONISON PEREIRA ARAÚJO -  ME
Dionison Pereira Araújo 

Proprietário

• . > < < ? A
cLf B BARROSO -  ME

Douglas Michel Farias Barbosa 
Procurador

!'Á c ê  J p X M > jy '
Demontier Mendonça de Araújo Junior 

Ouvinte
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